

挽救自民党参议院选举惨败后的政治危局

安倍晋三全面改组日本内阁

官房长官、外相、防卫相等重要职位都换上有经验的“老人”

日本首相安倍晋三8月27日对内阁进行了大幅改组。官房长官、外相、防卫相、厚生劳动相以及财务相等几个重要职位都换了人马。而在此之前,作为自民党总裁,安倍已更新了党内领导层。分析人士认为,无论是改组内阁,还是调整自民党领导层,都是安倍应对执政危机的紧急举措,效果如何尚待检验。



外务大臣町村信孝



官房长官与谢野馨



防卫大臣高村正彦



财务大臣额贺福志郎

日本首相安倍晋三8月27日对内阁进行全面改组,与谢野馨、町村信孝和高村正彦分别出任官房长官、外务大臣和防卫大臣。此外,增田宽也出任总务大臣,鸠山邦夫出任法务大臣,额贺福志郎出任财务大臣,舛添要一出任厚生劳动大臣,鸭下一郎出任环境大臣,远藤武彦出任农林水产大臣,岸田文雄出任冲绳、北方四岛事务担当大臣,上川阳子出任少子化对策担当大臣,泉信也出任国家公安委员会委员长。

上届内阁中的国土交通大臣冬柴铁三、文部科学大臣伊吹文明、经济产业大臣甘利明、经济财政政策担当大臣大田弘子、行政改革担当大臣渡边喜美等5人留任。这是安倍内阁自去年9月成立以来的首次全面改组,也是安倍在自民党角逐上月参议院选举遭遇惨败、内阁支持率跌至20%左右的形势下,为巩固政权而采取的一项重要举措。

安倍27日上午还改组了自民党领导层,原外务大臣麻生太郎出任自民党干事长,二阶俊博任自民党总务会长,政调会长石原伸晃不属于任何派系。

安倍重用昔日同僚

此次被安排担任官房长官这一要职的是69岁的与谢野馨,他素以“政策通”闻名,曾任经济财政政策担当大臣、自民党政策调查会长、内阁官房副长官等,可谓资深政客。外务大臣町村信孝、财务大臣额贺福志郎等都和安倍首相一样在小泉内阁担任过要职。尤其是厚生劳动相一职,鉴于厚生劳动省丢失国民养老金缴纳记录导致自民党在参议院

选举中惨败,安倍这次选用了头脑清楚口齿伶俐的“学者型政治家”、参议院政审会长舛添要一。

从内阁职务的人员安排情况看,尽管安倍此前表示不接受党内派系的推荐,但他在改组过程中还是尽可能地各派系重量级人物安排到重要岗位上,明显有别于他在去年9月初次组阁时人唯亲的做法。

据新华社电



200万人狂欢“诺丁山”

8月26日,一名警察在诺丁山狂欢节上执勤。一年一度的英国伦敦西区诺丁山狂欢节当天拉开帷幕,这是欧洲范围内规模最大的狂欢节,也是仅次于巴西里约热内卢狂欢节的世界第二大狂欢节。组织者预计,今年为期两天的狂欢节将吸引200万人前来观看。

新华社/路透

美国女大学生刷新吉尼斯世界纪录

一小时内拥抱765个陌生人

不是所有人都喜欢乔丹的拥抱,有人用饮料泼她,一个小女孩拒绝拿掉奶嘴让她抱,还有一个小男孩又踢又叫

据新华社电 美国犹他州一名18岁女大学生在不到一个小时时间里向700余人献出了自己热情的拥抱,她希望以此创造新的吉尼斯世界纪录。

据美联社8月27日报道,乔丹·皮尔斯和她的家人数月前就开始计划此次行动,为此邀请了地区法官

林·戴维斯和州议员柯特·布兰布尔担任监督员。

乔丹25日在不到一个小时时间里共拥抱了765人。这可不是件轻松事儿,乔丹必须尽量让自己拥抱的人感到舒服和愉快,因此得对小孩子俯身屈膝,对大个子踮脚伸臂,几百次拥抱下来,乔丹已是汗流浹

背。

不是所有人都喜欢乔丹的拥抱,有人用饮料泼她,一个小女孩拒绝拿掉奶嘴让她抱,还有一个小男孩又踢又叫,不让陌生人抱。

在完成最后一次拥抱时,乔丹兴奋地大喊:“我真是幸福死了!”

为符合吉尼斯世界纪

录的要求,两名监督员进行了认真的计数工作,乔丹只有手臂和双手都抱住被拥抱对象,才算完成了一次合格的拥抱。在与此次行动相关的照片、录像和监督员的书面证词得到确认后,新的吉尼斯世界纪录就会诞生。目前的吉尼斯世界纪录为一小时之内拥抱612人。

决定再次派两艘科考船前往北极 俄罗斯拟建北极浮动科考站

据新华社电 俄罗斯核动力破冰船“俄罗斯”号8月25日从北部港口城市摩尔曼斯克启程前往北极,俄科考船“费奥多罗夫院士”号随后也将前往北极展开科考。

俄塔社援引摩尔曼斯克轮船公司的话说,俄罗斯计划在此次科考中建立一座新的浮动科考站,取名为“北极点-35”。

摩尔曼斯克轮船公司破冰船分部主管安德烈·斯米诺罗夫说,“俄罗斯”号与“费奥多罗夫院士”号计划于9月5日到7日在北极会合,寻找适合修建考察站的冰场,并在北极点附近建立科考营地。

本月2日,俄罗斯北极科考队出动深海潜水器,在北极点海底安插一面钛合金制造的俄罗斯国旗。北冰洋沿岸的俄罗斯、丹麦、美国、挪威和加拿大都通过各种方式表明自己拥有北冰洋海域经济开发权。

昔日第三者无颜“见”已故原配夫人 卡米拉不出席戴安娜纪念活动

据新华社电 英国王储查尔斯的妻子卡米拉8月26日说,她将不会出席31日举行的戴安娜王妃逝世10周年纪念活动。

今年8月31日是戴安娜逝世10周年。卡米拉此前受到查尔斯及其儿子威廉王子、哈里王子的邀请,希望她出席那天在伦敦附近的惠灵顿军营卫兵礼拜堂举行的纪念活动。但一些批评人士认为,卡米拉出席纪念戴安娜的活动并不合适,因为她在戴安娜与查尔斯离婚前就与查尔斯保持情人关系。

“我很感动,能够受到威廉王子和哈里王子的邀请参加纪念他们母亲、戴安娜王妃的活动。”卡米拉在一份声明中说,“我接受了邀请,希望去支持他们。然而,认真考虑后,我认为,我的出席可能会干扰人们对纪念活动的注意力。我感谢丈夫查尔斯、威廉王子和哈里王子支持我的决定。”

千里传音

法外长就“走人”言论致歉马利基

“如果(伊拉克)总理希望我为自己如此直接干涉伊拉克事务而道歉,我愿意这样做。但这并不能改变事实,我不是唯一提出批评的人……”

——法国外交部长贝尔纳·库什内

引语背景:库什内27日就自己此前建议伊拉克总理努里·马利基“走人”的言论,公开向马利基道歉。库什内此前接受美国《新闻周刊》采访时说:“我和(美国国务卿)康多莉扎·赖斯通了10到15分钟电话,我告诉她,‘必须把他(马利基)换掉’。”他还抨击伊拉克政府“根本无法正常运转”。马利基26日愤怒地要求法国方面道歉。

据新华社

全球扫描

冈萨雷斯辞去美国司法部长职务

美国司法部长阿尔韦托·冈萨雷斯27日向总统布什递交辞呈,布什已勉强接受。一些民主党国会议员指责白宫去年底授意司法部将数名联邦检察官解职,理由是他们不按共和党政府的意愿行事。民主党方面要求冈萨雷斯引咎辞职。

劳拉患神经痛 布什只身赴APEC

美国第一夫人劳拉·布什的发言人萨莉·麦克多诺26日说,由于劳拉最近饱受肩颈神经痛困扰,她将无法在9月陪伴总统布什前往澳大利亚悉尼参加亚太经济合作组织(APEC)领导人非正式会议。

高油价迫使韩空军减少飞行训练

韩国国防分析研究所27日发布报告说,油价过高迫使韩国空军飞行员缩短飞行训练时间,训练不足致使他们无法维持应有水准。

泰国大选定于12月23日举行

泰国总理素拉育和选举委员会27日经协商确定,大选将于今年12月23日举行。去年9月泰国军方发动政变推翻他信政府后,军方成立的国家安全委员会和素拉育领导的临时政府多次允诺将在2007年年底举行大选,还政于民。

欧洲外交官开车撞毁埃及古鲸化石

埃及安全官员26日说,两辆欧洲外交官驾驶的汽车在埃及沙漠中撞毁一个数百万年前的鲸鱼化石,造成的损失超过1000万美元。

均据新华社电